



"Щекинский ордена "Знак Почета" завод "Кислотоупор" г. Щекино Тульской области общественной организации - Профессиональный союз работников строительства и промышленности строительных материалов Российской Федера ции (Профсоюз строителей России), Первичная профсоюзная организация АОЗТ

Форма "Щекинский ордена "Знак Почета" завод "Кислотоупор" г. Щекино Тульской области общественной организации - Профессиональный союз работников строительства и

промышленности строительных материалов Российской Федера ции (Профсоюз строителей

России), Первичная профсоюзная организация АОЗТ

Регион Тульская область

Телефон (487) 519-05-22, (48751) 5-34-02

ИНН 7118009650

ОГРН 1027100004183

ОКПО 24698784

OKATO 70432000000

Расшифровка Щекино

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.2	Основной	<u> Деятельность профессиональных союзов</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Щекинский ордена "Знак Почета" завод "Кислотоупор" г. Щекино Тульской области общественной организации - Профессиональный союз работников строительства и промышленности строительных материалов Российской Федера ции (Профсоюз строителей России), Первичная профсоюзная организация АОЗТ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Щекинский ордена "Знак Почета" завод "Кислотоупор" г. Щекино Тульской области общественной организации - Профессиональный союз работников строительства и промышленности строительных материалов Российской Федера ции (Профсоюз строителей России), Первичная профсоюзная организация АОЗТ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Щекинский ордена "Знак Почета" завод "Кислотоупор" г. Щекино Тульской области общественной организации - Профессиональный союз работников строительства и

промышленности строительных материалов Российской Федера ции (Профсоюз строителей России), Первичная профсоюзная организация АОЗТ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Щекинский ордена "Знак Почета" завод "Кислотоупор" г. Щекино Тульской области общественной организации - Профессиональный союз работников строительства и промышленности строительных материалов Российской Федера ции (Профсоюз строителей России), Первичная профсоюзная организация АОЗТ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Щекинский ордена "Знак Почета" завод "Кислотоупор" г. Щекино Тульской области общественной организации - Профессиональный союз работников строительства и промышленности строительных материалов Российской Федера ции (Профсоюз строителей России), Первичная профсоюзная организация АОЗТ в ЕГРЮЛ были произведены 09.12.2002. Компания "Щекинский ордена "Знак Почета" завод "Кислотоупор" г. Щекино Тульской области общественной организации - Профессиональный союз работников строительства и промышленности строительных материалов Российской Федера ции (Профсоюз строителей России), Первичная профсоюзная организация АОЗТ зарегистрирована по адресу 301240, Тульская область, г Щекино, ул Льва Толстого, д 7 и специализируется на Деятельность профессиональных союзов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7118009650, ОГРН 1027100004183, ОКПО 24698784.